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Emlékülés 
 
1994. június 15-én a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségének székházában és 

közreműködésével meghitt ünnepség keretében emlékeztek meg a Magyarországi 
Gyermekbarátok Mozgalma megalakulásának 77. és betiltásának 50. évfordulójáról. 

Dr. Sárközi Sándornak a MEASZ elnökének megnyitó szavait Kende János történész 
rövid korrajz-ismertetése követte a Gyermekbarát Mozgalom megalakulásától egészen 
mostani újra-megalakításáig. 

A megemlékezést Dinnyés József – a 70-es évek ismert előadóművésze – színesítette 
gitáron előadott megzenésített verseivel, -dalaival. 

Szöllősi Istvánné, a Ped. Szaksz. főtitkára, a Gyermekbarát Alapítvány kuratóriumi tagja 
most mint képviselő is szólt. Kifejtette, hogy a közoktatási törvényt több ponton is módosítani 
kell. Rendkívül fontosnak tartotta a törvénynek szakemberek elé bocsátását véleményezés 
céljából. Véleménye szerint vissza kell állítani egységesen a 8 osztályos oktatást, mivel 
különben nem lehet az esélyegyenlőséget biztosítani. Hitet tett továbbá amellett is, hogy a 
tanulás elemi eszközeit nem szabad a piac prédájának kitenni, így nem szabad a tankönyvek 
árát a piaci kínálat szerint megállapítani Kijelentette, hogy a felsőfokú oktatásban nem lehet 
addig tandíjat bevezetni, amíg a kompenzálás nincs kidolgozva. Véleménye szerint a törvényt 
módosítani kell, mivel az intézményes ellátás szociális feladattá lett, s az önkormányzatok ezt 
a feladatot nem tudják felvállalni, 

A sokrétű témát felölelő hozzászólás után Hanti Vilmos, a Gyermekbarát Mozgalom 
elnöke kiosztotta a „Ha én lennék a miniszterelnök” című, gyerekek számára kiírt pályázat 
díjait. A rendkívül sok ötletet tartalmazó írások hűen tükrözték a gyerekek véleményét az őket 
nevelő felnőttekről. Nagyon sok olyan gondolatot hallottunk, melyet a képviselők és 
miniszterek is megszívlelendőnek tarthatnak. Egyébként magát az ötletet, hogy a gyerekek 
véleményét kérjék ki, mindenki hasznosnak tartotta.  

(Székely Ágnes) 
  


